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Discours des deux témoins à deux voix

Mesdames, Messieurs, chers [Prénom de la mariée] et [Prénom du marié], chère famille, chers amis,

[Témoin du marié] Bonsoir à toutes et à tous. Si nous sommes deux debout devant vous ce soir, c'est parce qu'aucun 

de nous deux n'aurait osé se lancer seul. J'ai l'honneur de représenter [Prénom du marié], que je connais depuis 

[durée ou lieu de la rencontre], et croyez-moi, il y aurait de quoi remplir une soirée entière.

[Témoin de la mariée] Et moi, je suis là pour [Prénom de la mariée], que j'accompagne depuis [anecdote sur la 

rencontre]. Quand elle m'a parlé de [Prénom du marié] pour la première fois, elle a essayé de rester discrète. Elle a 

tenu environ trois minutes. Ses yeux, eux, n'ont rien tenu du tout.

[Témoin du marié] Il faut dire que [Prénom du marié] n'est pas du genre à se livrer facilement. Mais le jour où il m'a 

raconté [anecdote sur la rencontre du couple], j'ai compris que quelque chose avait changé. Il était simplement, 

sincèrement heureux. Et ça, chez lui, c'est plus rare qu'une place de parking un samedi.

[Témoin de la mariée] Ce que j'admire chez [Prénom de la mariée], c'est [qualité de la mariée]. Et ce que j'ai vu naître 

à ses côtés, c'est une complicité évidente. Vous deux, c'est [anecdote complice du couple] : on vous regarde et on 

comprend tout de suite que vous formez une équipe.

[Témoin du marié] Alors oui, vous n'êtes pas parfaits. [Prénom du marié] est toujours en retard, [Prénom de la mariée] 

ne lâche jamais la télécommande, et personne ici n'oubliera [anecdote drôle et tendre]. Mais c'est exactement pour ça 

qu'on vous aime : vous êtes vrais, et vous êtes bien meilleurs ensemble que chacun de votre côté.

[Témoin de la mariée] Ce que nous vous souhaitons, tous les deux, c'est de garder cette légèreté et cette tendresse, 

même les jours de pluie. Continuez à rire de [souvenir partagé], à vous soutenir, à vous choisir chaque matin. Et 

n'oubliez jamais que vous avez deux témoins prêts à débarquer à n'importe quelle heure.

[Les deux témoins] Alors maintenant, levons tous nos verres aux jeunes mariés. À [Prénom de la mariée] et [Prénom 

du marié], à votre amour, à vos rires et à toutes les belles années qui vous attendent. À votre bonheur !

                                                                                                              [Prenom][NOM]

                                                                                                              Signature


